

Рецензія на освітньо-професійну програму
“Аудіовізуальне мистецтво та виробництво”
зі спеціальності 021 “Аудіовізуальне мистецтво та виробництво”
галузі знань 02 “Культура і мистецтво”
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Харківській державній академії культури

В умовах глобалізації суспільства та євроінтеграційного курсу України у практиці креативних медіа-індустрій простежується чіткий курс на діджиталізацію (цифровізацію) інформаційно-виробничих, телевізійних програм, що дозволяє позитивно впливати на виробництво якісного аудіовізуального продукту, посилювати його конкурентоспроможність. Освітньо-професійна програма спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» спрямована на теоретичні та практичну підготовку фахівців у галузі аудіовізуального мистецтва та виробництва на рівні актуальних вимог сучасного ринку праці.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» свідчить, що нормативний документ містить актуальні цілі, завдання та зміст, установлені загальні, спеціальні компетентності та очікувані результати навчання, кваліфікаційні вимоги до виробничої діяльності випускника другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво». Випускник освітньої програми опановує принципи організації та управління процесом кіновиробництва; особливості технічних характеристик сучасного обладнання та програмного забезпечення, необхідного для формування та розповсюдження якісного аудіовізуального продукту різних типів складності; вивчає нюанси робочого процесу різних підрозділів кіностудій на всіх етапах створення та обробки кінотвору.

Здобувши передбачені в освітній програмі компетентності, випускники мають будуть здатні виконувати необхідні функції для виготовлення якісного аудіовізуального продукту, який відповідає сучасним вимогам. Професійні компетентності програми мають практичну спрямованість на опанування знаннями, вміннями та навичками аудіовізуального мистецтва та виробництва, можуть бути використані у професійній діяльності.

Підсумовуючи зазначене, слід зауважити, що рецензована освітньо-професійна програма «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» може бути рекомендована до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво».

Голова Правління ПрАТ
«Одеська кіностудія»



Андрій ОСІПОВ